

三起涉黑性质组织案件审判有果

市委政法委通报,年底前还有一批涉黑、涉恶案件将被判决

□记者 李江涛 通讯员 马少龙 崔蕾

昨日上午,市委政法委组织市公安局、市中级人民法院、市人民检察院联合向新闻单位通报全市“打黑除恶扫痞”专项行动开展情况,同时公布了3起涉及黑社会性质组织案件的情况。

这3起案件分别是偃师张继冰黑社会性质组织案、陈应军黑社会性质组织案、洛宁程伟鸽黑社会性质组织案。市公安局有关负责人说,这3起案件具有涉及罪犯多、罪名多、受害人多等特点,案件从侦破到开庭审理,引起了社会各界的广泛关注。这些案件的告破,打掉了一批重大涉黑、涉恶犯罪团伙,使当地治安环境得到较大改善,故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴等案件发案率明显下降,群众安全感明显提升。

偃师张继冰黑社会性质组织案:团伙成员平均年龄不到21岁

张继冰黑社会性质犯罪组织的成员平均年龄不到21岁,年龄最大的张继冰仅23岁,这个团伙中还有未成年人。

2004年,因犯寻衅滋事罪,张继冰被偃师市人民法院判处有期徒刑两年六个月。服刑期间,张继冰结识了同在看守所服刑的尹少鹏等人。刑满释放后,张继冰多次到看守所给仍在服刑的尹少鹏等人送钱送物,他的这一举动让尹少鹏等人认为张继冰“很讲义气、够朋友”。尹少鹏等人刑满释放后,很快就聚集到张继冰身边,成为该犯罪团伙的骨干成员。

随着追随者的日益增多,张继冰等人为了确立该团伙在偃师市市区、顾县镇、岳滩镇等地的强势地位,就通过实施故意伤害、故意毁坏公私财物、寻衅滋事、充当“地下出警队”等违法犯罪活动来显示他们的实力,扩大影响。

去年5月,张继冰以偃师市城关镇李某殴打其女朋友为借口,纠集多人多次扬言要教训李某。5月16日下午,在偃师市市区一酒店门口,张继冰等人看到李某后,就拿着钢管等凶器将李某的车玻璃砸碎,在此期间两次殴打李某,致使李某身上多处骨折,构成重伤。

根据群众举报,偃师市公安局调集精干警力,在洛阳市公安局刑警支队的大力指导下,经过半年多调查取证,最终将该犯罪组织的8名骨干成员全部抓捕归案。据警方调查,自2007年以来,该犯罪组织作案十余起,致伤11人。

今年6月25日,以张继冰为首的黑社会性质犯罪组织被偃师市人民法院以组织、领导、参加黑社会性质组织罪,故意伤害罪,故意毁坏公私财物罪,寻衅滋事罪等罪名作出一审判决,张继冰等8名团伙成员分别被判处有期徒刑13年不等的有期徒刑。

陈应军黑社会性质组织案:涉及刑事案件17起

2005年以来,以陈应军为首的犯罪团伙在涧西区、高新区、新安县等地插手矿产资源、建筑工程、市场管理、娱乐场所等,多次实施故意伤害、聚众斗殴、敲诈勒索、寻衅滋事、强迫交易等违法犯罪行为,严重破坏了当地的经济和社会生活秩序。

2008年4月4日20时许,陈应军等人因新安县一处矿产资源转让问题与郑某发生冲突,陈应军便指使其“弟兄”纠集手下其他人,

携带凶器从周边各地赶到新安县县城会合。当晚10时许,陈应军与其手下多人持砍刀、钢管来到新安县县人民法院门口,将郑某等人砍倒在地。随后,陈应军又指使手下驾车将郑某胁迫至磁涧镇一处麦田内和该县一家医院里再次对其进行殴打,并将其手筋、脚筋挑断。

去年6月8日,市公安局刑警支队联合西工公安分局,抽调20余名民警成立专案组,对陈应

军等人涉黑案件展开秘密侦查。经过7个月的调查取证,最终将陈应军犯罪组织骨干成员12人全部抓捕归案。经查,该团伙共致伤4人、涉及刑事案件17起。

今年6月28日,西工区人民法院一审分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪,故意伤害罪,敲诈勒索罪,开设赌场罪,销售伪劣产品罪等罪名判处陈应军等人18年不等的有期徒刑。

洛宁程伟鸽黑社会性质组织案:案件告破后,当地派出所接警量下降了60%

据办案人员介绍,程伟鸽在洛宁县县城知名度非常高,程伟鸽黑社会性质组织团伙以恶、凶、狠“扬名树威”,当地很多居民谈之色变。

2006年9月24日晚,金某在洛宁县县城一酒店偶遇程伟鸽,因金某不认识程伟鸽,就因说了句“程伟鸽是谁,听说很有名,不认识”的话,而遭到程伟鸽的谩骂和毒打。之后,怒气未消的程伟鸽又纠集40余人手持砍刀、钢管到该酒店找金某,后经人劝说才带人散去。随后,程伟鸽又唆使其“弟兄”到金某的商铺和住址多次进行骚扰。

去年3月20日,程伟鸽的防盗门厂开业时邀请了不少当地人,韦某是其中一名被邀请人。当天中午因韦某去得晚,程伟鸽认为韦某不给自己面子,就谩骂韦某。当天傍晚,怒气未消的程伟鸽纠集数十人手持钢管、棍棒等凶器去报复韦某,在寻找韦某的途中,先后殴打了韦某的两个弟弟,其中一人被打

成重伤。根据群众举报,洛宁县公安局、市公安局刑警支队经过近半年的调查取证,最终将该犯罪团伙的24名成员全部抓捕归案。经查,程伟鸽等人在洛宁县县城多次有组织地实施故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、抢劫、盗窃、强奸、开设赌场、聚众赌博、替他人争夺矿山、非法护矿、充当“地下出警队”等多种严重违法犯罪活动,作案34起,致伤15人。

今年9月29日,涧西区人民法院对程伟鸽等24人分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪,故意伤害罪,寻衅滋事罪,抢劫罪,聚众斗殴罪,赌博罪等罪名作出一审判决,程伟鸽等人分别被判处有期徒刑20年不等的有期徒刑。

市公安局有关负责人称,以程伟鸽为首的涉黑犯罪团伙被打掉后,极大地改善了洛宁县城及其周边的治安环境,当地派出所的接警量直接下降了60%左右。

年底前还有一批涉黑、涉恶案件将被判决

据介绍,今年以来,全市在侦、移送起诉和作出一审判决的涉黑犯罪团伙已达到13个。其中,作出一审判决的涉黑犯罪团伙3个(即上述3个),在侦、移送起诉和提起公诉的涉黑犯罪团伙还有10个。

此外,今年以来,全市在侦和作出一审判决的恶势力犯罪团伙已达到62个,超过去年全年总数。其中,已经作出一审判决的恶势力犯罪团

伙35个,涉及165人;立案侦办涉恶犯罪团伙27个,涉及130余人。我市“打黑除恶扫痞”工作已进入全省先进行列。

市委政法委有关负责人表示,公、检、法机关将加强协调,继续加大在侦和进入诉讼程序的涉黑、涉恶案件的侦办、诉讼进度,确保年底前作出一审判决;同时将严查黑恶势力“保护伞”,一经查实,严格依法依规追究责任。



1. 权威、专业、及时、准确,洛宁手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛宁手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。